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گروه ورزشی‌/ بررسی وضعیت فنی شش گروه 
دوم در مرحله نهایی رقابت‌های جام جهانی 
۲۰۲۶ نشان می‌دهد که بخش قابل‌ توجهی از 
مدعیان نامدار این تورنمنت در این گروه‌ها 
جای گرفته‌اند. کارشناسان و صاحب‌نظران 
معتقدند، هیجان حاکم بر مسابقات این دوره، 
بویژه در همین گروه‌ها، به شکل چشمگیری 
افزایش خواهد یافت و تماشاگران شاهد 

جدال‌هایی تماشایی و سرنوشت‌ساز خواهند 
. د بو

حضور تیم‌های بزرگ و پرافتخاری همچون 
آرژانتین، اسپانیا، فرانسه، پرتغال، بلژیک و 
انگلیس در مجموعه شش گروه دوم مرحله 
برای هواداران دارد،  پیام روشنی  نهایی، 
رقابت‌های ۲۴ تیم حاضر در این بخش از 
مرحله نهایی مسابقات، به‌ شکل خارق‌العاده 

بر هیجان، جذابیت و غیرقابل پیش‌بینی بودن 
جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد افزود.

ویژگی مهم شش گروه دوم مرحله گروهی 
جام جهانی ۲۰۲۶ این است که بیشترین تراکم 
تیم‌های سطح یک و دو رنکینگ جهانی در آنها 
شکل گرفته است؛ موضوعی که تعادل رقابتی 
این مرحله را به‌شدت تحت تأثیر قرار می‌دهد. 
تیم‌هایی مانند آرژانتین، فرانسه و اسپانیا با 

سبک‌های بازی مشخص و تثبیت‌شده وارد 
مسابقات می‌شوند، آرژانتین با ساختار دفاعی 
منسجم و انتقال سریع توپ، فرانسه با اتکا بر 
قدرت فیزیکی، سرعت و بازی مستقیم و اسپانیا 
با همان الگوی مالکیت‌محور مبتنی بر پرس 

بالا و گردش سریع توپ.
بلژیک،  مانند  تیم‌هایی  مقابل،  سوی  در 
انگلیس و پرتغال در سال‌های اخیر رویکردی 

ترکیبی بین فوتبال مالکانه و بازی‌های انتقالی 
اتخاذ کرده‌اند و این تنوع تاکتیکی، سطح 
پیش‌بینی‌ناپذیری رقابت‌ها را بالا می‌برد. نکته 
مهم دیگر، حضور تیم‌های میان‌رده و رو به رشد 
در این گروه‌هاست؛ تیم‌هایی که معمولاً با 
ساختار دفاعی فشرده، پرس منطقه‌ای و استفاده 
حداکثری از ضدحمات، می‌توانند تعادل قدرت 
را بر هم بزنند و حتی مدعیان را غافلگیر کنند.

جنگ ستارگان در ترافیک قدرت‌های جهان
»ایران« بررسی می‌کند؛ شانس موفقیت ۲۴ تیم حاضر در شش گروه دوم مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶

قرعه مرگ این بار سراغ ایران را نگرفت

صعود در دسترس
همگروهی ایران در قرعه‌کشی جام جهانی 
با سه تیم بلژیک، نیوزیلند و مصر که 
همگی اولین بازی خود با ایران در تاریخ 
جام جهانی را برگزار می‌کنند، مهم‌ترین 
خبر این روزهای فوتبال ایران است. با توجه 
به قرعه‌ای که نصیب ایران شده و صعود 
هشت تیم سوم برتر گروه‌ها به مرحله 
حذفی، ایران در این دوره بیشترین شانس 
را برای رقم زدن اولین صعود به مرحله 
حذفی جام جهانی خواهد داشت. طبق 
برنامه‌ای که فیفا ۲۴ ساعت پس از برگزاری 
مراسم قرعه‌کشی اعلام کرد، ایران ابتدا 
در لس‌آنجلس به مصاف نیوزیلند می‌رود، 
سپس در همان شهر با بلژیک دیدار خواهد 
کرد و پس از آن به سیاتل سفر می‌کند تا 
سرنوشت صعود خود را مقابل تیم ملی 
مصر رقم بزند. برگزاری اولین بازی مقابل 
نیوزیلند، فرصتی مطلوب برای رقم خوردن 
چهارمین پیروزی ایران در تاریخ جام 
جهانی خواهد بود و باید دید که تیم امیر 
قلعه‌نویی، در تابستان ۱۴۰۵ چه خاطراتی 

را رقم می‌زند.

تجربه سخت اردن

همه چیز آماده درخشش قهرمان
آرژانتین قهرمان دوره گذشته جام جهانی 
در گروهی قرار گرفته که اکثریت کارشناسان 
به عنوان شانس اول صعود روی آنها توافق 

دارند.
 این تیم که در صورت صعود به مرحله 
یک‌چهارم نهایی به عنوان صدرنشین 
احتمالاً با پرتغال در آن مرحله دیدار کند، 
در این گروه با الجزایر یکی از تیم‌های 
قدرتمند آفریقا، اتریش که برای اولین بار 
از جام جهانی ۹۸ به مسابقات صعود کرده 
و اردن همگروه خواهد بود. اردنی که در 
مرحله مقدماتی پس از نایب قهرمانی در 
جام ملت‌های آسیا، توانسته برای نخستین 
بار جواز حضور در جام جهانی فوتبال را 
کسب کند. گروه اردن در این بازی‌ها، گروهی 
دشوار خواهد بود اما با توجه به حضور در 
سید چهارم، می‌توانست سخت‌تر از اینها 
هم باشد. تقابل احتمالی رونالدو و مسی در 
مرحله یک‌چهارم نهایی در صورت صدرنشین 
شدن پرتغال و آرژانتین، یکی از خاص‌ترین 
اتفاقات جام ۲۳ در صورت رقم خوردن این 

بازی خواهد بود.

بدشانسی بزرگ کیپ‌ورد در اولین جام 

تقابل عربستان با بزرگان
عربستان در این دوره جام جهانی پس از 
یک صعود سخت، به مصاف رقبای بزرگ 

اما تکراری خود خواهد رفت. 
نماینده آسیا در جام جهانی ۲۰۰۶ مغلوب 
اسپانیا و در جام جهانی ۲۰۱۸ مغلوب 
اروگوئه شده بود و حالا بار دیگر در مرحله 
گروهی جام جهانی باید با این دو تیم 

دیدار کند. 
دو تیمی که در دور سوم مرحله گروهی و در 
بازی رودرروی خود، یکی از هیجان‌انگیزترین 
بازی‌های مرحله گروهی جام جهانی را رقم 

می‌زنند.
 بدون تردید کیپ‌ورد تیم بدشانس این 
گروه خواهد بود؛ تیمی که در اولین 
صعود به جام جهانی، با دو مدعی و یکی 
از بهترین و باتجربه‌ترین تیم‌های آسیایی 
در تاریخ جام جهانی همگروه شده و به 
همین دلیل، انتظار می‌رود که کار سختی 
برای صعود به مرحله حذفی جام جهانی 

۲۰۲۶ داشته باشد. 
بخش اصلی بازی‌های این گروه در میامی 

برگزار می‌شود.

چالش بزرگ عراق در صورت صعود 

امباپه و هالند رودرروی یکدیگر 
یکی از جذاب‌ترین گروه‌های جام جهانی 
بی‌تردید این گروه است؛ جایی که 
فرانسه فینالیست دو دوره اخیر، سنگال 
یکی از بهترین تیم‌های آفریقا در دوره 
گذشته و نروژ دارای بهترین خط حمله 
مقدماتی در قاره اروپا به مصاف یکدیگر 

 . ند و می‌ر
در این گروه تقابل دو غول بزرگ این 
روزهای فوتبال اروپا یعنی کیلیان امباپه و 
ارلینگ هالند در یک بازی، تیتر رسانه‌ها 
را معطوف به خود کرده است و از طرفی 
تکرار افتتاحیه تاریخی جام جهانی 
۲۰۰۲، از نکات جالب این بازی خواهد 
بود. جایی که سنگال توانست مدافع 
عنوان قهرمانی یعنی فرانسه را از پیش 
رو بردارد. دیگر تیم این گروه یک تیم 
از بین عراق با بولیوی/سورینام خواهد 
بود که بازی‌های پلی‌آف آن در ماه 
فروردین برگزار خواهد شد و طبیعتاً، 
عراق در صورت صعود به جام جهانی، 
در یک گروه بشدت دشوار برای صعود و 

تاریخ‌سازی قرار خواهد گرفت.

کیفیت فدای کمیت 
فیفا در جام‌ جهانی ۲۰۲۶ 
کمیت  فدای  را  کیفیت 
کرده است. هرچند این 
دوره بهترین فرصت برای 
ضعیف  تیم‌های  حضور 
در جام جهانی محسوب 
می‌شود، اما با توجه به 
فشار اسپانسرها و هدف 
اصلی یعنی درآمدزایی، 
نباید در مرحله مقدماتی 
انتظار برگزاری بازی‌های باکیفیت را داشت. 
بدون تردید در چنین شرایطی، تیم‌های 
قدرتمند حاضر در رقابت‌ها در بازی‌های دور 
مقدماتی گل‌های زیادی به ثمر خواهند رساند.

دورانی بود که تنها یک تیم از آسیا به جام 
جهانی صعود می‌کرد و سپس این سهمیه 
به دو تیم افزایش یافت، اما اکنون هشت 
تیم آسیایی به جام جهانی راه پیدا می‌کنند؛ 
برای  موضوعی که فرصت دیده‌شدن را 
تیم‌های گمنام فراهم کرده و به تیم‌های 
درجه‌ دو نیز امکان می‌دهد برای صعود به 
دور دوم شانس خود را امتحان کنند. در 
هیچ دوره‌ای شانس صعود به مرحله بعد تا 
این اندازه وجود نداشت و تیم ملی ایران 
نیز هرگز قرعه‌ای تا این حد مناسب نداشته 
است. امروزه دیگر صعود به جام جهانی برای 
هیچ تیمی افتخار ویژه‌ای محسوب نمی‌شود 
و اصل ماجرا صعود از مرحله مقدماتی است؛ 
بنابراین اگر تیم‌هایی مانند ایران نتوانند به 
دور دوم برسند، در عمل شکست خورده‌اند.
تیم‌های آسیایی و آفریقایی شانسی برای 
قهرمانی در جام جهانی ندارند، به همان 
اندازه تیم‌های آرژانتین، برزیل، فرانسه، 
انگلیس، پرتغال و اسپانیا به کسب عنوان 
قهرمانی نزدیک‌اند. به نظر می‌رسد تیم ملی 
آمریکا نیز با استفاده از امتیاز میزبانی بتواند 
به مراحل بالاتر صعود کند و مراکش هم 
در صورت ارائه نمایشی درخشان مانند دوره 
قبل، شانس عبور از مرحله مقدماتی را دارد. 
همچنین نباید از تیم ملی نروژ غافل شد؛ 
تیمی که آن نیز بخت صعود دارد. شاید دو تیم 
ژاپن و کره‌ جنوبی از آسیا نیز بتوانند با ارائه 
بازی‌های خوب به‌عنوان پدیده جام جهانی 

ح شوند. ۲۰۲۶ مطر
البته که قرعه‌کشی در جام جهانی اهمیتی 
تعیین‌کننده دارد؛ درست مانند مسابقات 
کشتی که اگر قهرمانان در دور اول به هم 
نخورند، در مراحل بالاتر شاهد رویارویی 
تیم‌های قدرتمند خواهیم بود و حتی تیم‌های 
پدیده نیز فرصت بروز خواهند یافت. ظاهراً 
این دوره نیز فیفا قرعه‌کشی جام جهانی را 
مشابه رقابت‌های تنیس و بر اساس سیدبندی 

تنظیم کرده است.

نامگذاری جنجالی دیدار ستارگان 
مسلمان و اعتراض رسمی ایران

فیفا در باتلاق سیاست
 محمدرضا رحیم‌پور/ در عمق سیاست‌بازی‌های 
جهانی، فیفا که خود را نگهبان بی‌طرفی فوتبال 
می‌خواند؛ بار دیگر به عروسکی در دست میزبان 
آمریکایی بدل شد. پس از مراسم قرعه‌کشی 
که به دلیل رنگ و بوی سیاسی‌اش، صدای 
رسانه‌های جهان را درآورد، این بار نوبت کمیته 
محلی سیاتل رسید تا با یک تصمیم جنجالی 
خبرساز شود. به نوشته رسانه ها  کمیته محلی 
سیاتل دیدار ایران و مصر در ۲۶ ژوئن ۲۰۲۶ در 
ورزشگاه لومن فیلد را رسماً »مسابقه افتخار« 
نامگذاری کرده؛ عنوانی که در فرهنگ آمریکا، 
آشکارا به معنای حمایت از جریان همجنس‌گرایی 

! ست ا
برای دو ملت مسلمان که  این نامگذاری 
قوانین‌شان چنین گرایش‌هایی را قاطعانه رد 
می‌کند، نه فقط بی‌احترامی، که توهینی آشکار 
به شمار می‌رود. فیفا همان نهادی است که 
سال‌ها با افتخار فدراسیون‌ها را به جرم دخالت 
دولت تعلیق کرده، اما اینک خود در زمین 
سیاست بازی می‌کند و ارزش‌های یک ایدئولوژی 
خاص را بر ملت‌های دیگر تحمیل می‌نماید.

اکنون سؤال اساسی اینجاست که چرا از میان 
ده‌ها دیدار، قرعه فقط دو کشور مسلمان را به 

این »افتخار« تحمیلی کشاند؟ 
البته تا حدود زیادی پاسخ روشن است؛ سیاست 
همیشه زور می‌گوید و فیفا نیز برای چندمین بار 
در برابر سیاست‌های خصمانه دولت آمریکا  زانو 
زده است. البته هنوز فیفا این نامگذاری محلی را 
تایید نکرده است اما انتظار می رود بیش از این 

فوتبال را آغشته به مسائل سیاسی نکند.
این اقدام نه تنها احترام متقابل را زیر پا 
می‌گذارد، که می‌تواند تنش‌های فرهنگی را 
شعله‌ور سازد و چمن سبز را به میدان جنگ 
ایدئولوژیک بدل کند. فیفا باید بداند فوتبال 
متعلق به همه ملت‌هاست، نه ابزار تبلیغ یک 

دیدگاه خاص. 
این رویداد، یادآور آن است که فوتبال، با وجود 
جهانی بودن، همچنان در معرض تأثیرات سیاسی 
قرار دارد. فیفا، به عنوان متولی این ورزش، باید از 
دخالت سیاست در تصمیمات خود جلوگیری کرده 

و به ارزش‌ها و باورهای مختلف احترام بگذارد.
اقدام نامتعارف کمیته محلی سیاتل با واکنش 
شدید فدراسیون فوتبال ایران مواجه شد، یکی 
از مقامات ارشد فدراسیون فوتبال به خبرنگار 
»ایران« گفت:» اعتراض شدید فدراسیون فوتبال 
را در نامه‌ای رسمی به فیفا اعام  و صراحتاً تأکید 
کردیم باید این  موضوع منتفی شود چون به هیچ 
عنوان این رفتار برای ما قابل قبول  و پذیرفتنی 

» . نیست

 علی لطیفی
کارشناس فوتبال

 میودراگ بوژوویچ در گفت‌و‌گوی اختصاصی با »ایران«
از جذابیت‌های جام‌جهانی 2026 می‌گوید

منتظر شگفتی‌های بزرگ باشید

 در فرمت 
۴۸ تیمی 

ایران شانس 
واقعی را برای 

صعود از 
مرحله گروهی 

چه به‌طور 
مستقیم و چه 
به‌عنوان یکی 

از بهترین 
تیم‌های سوم 

دارد

 سینا حسینی/به بهانه انجام مراسم 
قرعه‌کشی جام جهانی و تعیین 
تکلیف تیم‌های حاضر در رقابت‌های 
جام جهانی ۲۰۲۶، به سراغ میودراگ 
شناخته‌شده  سرمربی  بوژوویچ، 
فوتبال در اروپای شرقی، رفتیم تا با او 
درباره رقابت‌های جام بیست‌وسوم 
بقه  سا که  و  ا  . کنیم گفت‌وگو 
مربیگری در روسیه، صربستان و 
ایران را در کارنامه حرفه‌ای خود دارد، 
معتقد است بازی‌های جام جهانی 
نوآوری‌های  از  جشنواره‌ای   ۲۰۲۶
منحصر به فرد فوتبال خواهد بود و 
می‌تواند جذابیت‌های فراوانی برای 
علاقه‌مندان به این ورزش به همراه 
داشته باشد. حاصل گفت‌وگوی 
»ایران« با میودراگ بوژوویچ را در 

ادامه مرور می‌کنیم.
 

تحلیل شما از نحوه گروه‌بندی 
جام جهانی و قرار گرفتن تیم‌ها در 

۱۲ گروه چگونه است؟
چهار  گروه   ۱۲ با  جدید  فرمت 
تیمی، روشن، منصفانه و قابل فهم 
برای هواداران است. این ساختار، 
یکپارچگی بازی‌های روز پایانی را 

حفظ می‌کند و امکان مشارکت 
جهانی بیشتری را فراهم می‌آورد. 
تنها چالش آن، احتمال تفاوت سطح 
کیفی بین برخی گروه‌هاست؛ اما 
به‌طور کلی، این ساختار منطقی و 

رقابتی به نظر می‌رسد.
 آیا پیش‌بینی می‌کنید کیفیت قابل 

قبولی در این رقابت‌ها شاهد باشیم؟
با وجود نگرانی‌ها، انتظار می‌رود 
سطح فوتبال همچنان بالا باقی 
نیز  کوچک‌تر  کشورهای  بماند. 
پیشرفت قابل توجهی داشته‌اند، 
هرچند برخی دیدارهای مرحله 
گروهی ممکن است یک‌طرفه باشد، 
اما مراحل حذفی با حضور تیم‌های 
قوی و تاکتیکی برگزار خواهد شد. 
به این ترتیب، کیفیت کلی تورنمنت 

رضایت‌بخش خواهد بود.
 چه تیم‌هایی را دارای شانس 

قهرمانی در این دوره از رقابت‌ها 
می‌دانید؟ 

غول‌های سنتی همچنان اصلی‌ترین 
مدعیان هستند؛ فرانسه، برزیل، 
 . نیا سپا ا و  نگلیس  ا  ، نتین ا ژ ر آ
عمق ترکیب و تجربه این تیم‌ها 
در تورنمنت‌ها، برتری آشکاری به 
آنها می‌بخشد. با توجه به فرمت 
شگفتی‌ها  احتمال  توسعه‌یافته، 
رگ  بز تیم‌های  اما  دارد؛  وجود 
هنوز به‌عنوان مدعیان واضح وارد 

می‌شوند. مسابقات 
 سرنوشت کرواسی و ایران را در این 

تورنمنت چگونه ارزیابی می‌کنید؟
تیم ملی کرواسی به دلیل انضباط 
تاکتیکی و ذهنیت قوی در تورنمنت‌ها 
همواره با قدرت حاضر می‌شود. حتی 
با تغییر نسل بازیکنان، این تیم 
کیفیت کافی برای صعود از مرحله 
گروهی و رقابت برای رسیدن به یک 
جایگاه خوب را در یک‌چهارم نهایی 
دارد. تیم ملی ایران نیز به‌عنوان 
یکی از قوی‌ترین تیم‌های آسیایی، 
به دلیل انضباط دفاعی، قدرت 
بدنی و ضدحملات سریع شناخته 
ایران دارای هسته  می‌شود. تیم 
هجومی باتجربه‌ای شامل مهدی 
طارمی و سردار آزمون است که توسط 
وینگرهای پویا مانند جهانبخش، 
قلی‌زاده و ترابی حمایت می‌شوند. 
این ترکیب، به ایران هویتی هجومی 
مشخص می‌دهد و توانایی مجازات 
حریفان قدرتمند در موقعیت‌های 
می‌کند.خط  فراهم  را  پیش‌آمده 
میانی و دفاع ایران، ساختار و ثبات 
تیم را کامل کرده و آن را به تیمی 
دشوار برای نفوذ حریفان تبدیل 

می‌کنند. در فرمت ۴۸ تیمی، ایران 
شانس واقعی را برای صعود از مرحله 
گروهی چه به‌طور مستقیم و چه 
به‌عنوان یکی از بهترین تیم‌های سوم 
دارد. با قرعه‌ای مناسب، رسیدن به 
مرحله یک‌هشتم نهایی کاملاً ممکن 
است و می‌تواند یکی از بهترین نتایج 

تاریخ فوتبال ایران را رقم بزند.
 پدیده این دوره از رقابت‌های جام 
جهانی چه تیم‌هایی خواهند بود؟

ئه  ا ر ا فیت  ظر ر  کشو ین  چند
عملکردی فراتر از انتظار را دارند، 
ژاپن، مراکش، ایالات متحده آمریکا، 
کلمبیا، اکوادور و سنگال به‌عنوان 

تیم‌هایی سازمان‌یافته و بلندپرواز 
که قادر به شکست حریفان رده بالاتر 
هستند، برجسته می‌شوند. به اعتقاد 
 من، باید در این دوره از مسابقات 
جام جهانی  منتظر شگفتی‌های 
بزرگ باشید تا بابت آن حسابی از 
تماشای این بازی‌ها لذت ببرید.

گفت و گو

دوشنبه 25 خرداد
بلژیک – مصر 
ساعت 22:30

سه‌شنبه 26 خرداد
ایران – نیوزیلند

ساعت 4:30
یکشنبه 31 خرداد

بلژیک- ایران
 ساعت22:30

دوشنبه 1 تیر
مصر- نیوزیلند

ساعت4:30

شنبه 6 تیر
ایران- مصر

 ساعت 6:30
نیوزیلند- بلژیک

 ساعت6:30

دوشنبه 26 خرداد
اتریش- اردن
 ساعت 7:30

چهارشنبه 27 خرداد
آرژانتین- الجزایر

 ساعت 4:30

دوشنبه 1 تیر
آرژانتین – اتریش

 ساعت 2:30 

سه‌شنبه 2 تیر
اردن- الجزایر
 ساعت 6:30 
یکشنبه 7 تیر

اردن- آرژانتین
 ساعت 5:30

الجزایر- اتریش
 ساعت5:30

دوشنبه 25 خرداد
اسپانیا- کیپ ورد

 ساعت 19:30

سه‌شنبه 26 خرداد
عربستان- اروگوئه

 ساعت1:30

یکشنبه 31 خرداد
اسپانیا- عربستان 

ساعت 19:30

دوشنبه 1 تیر
اروگوئه- کیپ ورد

 ساعت 1:30
شنبه 6 تیر

اروگوئه- اسپانیا 
ساعت3:30

کیپ ورد- عربستان
 ساعت3:30

سه‌شنبه 26 خرداد
فرانسه – سنگال 

ساعت22:30

چهارشنبه 27 خرداد
پلی‌آف فیفا دو- نروژ

 ساعت 1:30

سه‌شنبه 2 تیر
فرانسه- پلی‌آف فیفا دو

ساعت 00:30
نروژ- سنگال
ساعت 3:30

جمعه 5 تیر
نروژ – فرانسه
 ساعت22:30

سنگال- پلی‌آف فیفا دو
 ساعت22:30

G گروه

J گروه

H گروهI گروه

نیمه‌نهایی جام در مرحله گروهی

گروه مرگ!
به عقیده کارشناسان بسیاری از رسانه‌ها 
از جمله فاکس اسپورت که جام جهانی 
را به طور ویژه پوشش می‌دهد، گروه 
آخر مسابقات سخت‌ترین گروه این 
رقابت‌هاست. جایی که دو تیم حاضر 
در نیمه‌نهایی جام جهانی ۲۰۱۸ یعنی 
کرواسی و انگلیس، تقابل ماندگار خود 
در آن مسابقه را بار دیگر تکرار می‌کنند. 
کرواسی و انگلیس البته بجز دیدار با 
یکدیگر، کار سختی مقابل غنا دارند که 
وینفرد شفر سرمربی سابق استقلال را به 
عنوان مدیر فنی در کادر خود دارد. دیگر 
تیم این گروه، پاناما است که برای دومین 
بار پس از جام جهانی ۲۰۱۸ در جام شرکت 
می‌کند و به دنبال اولین پیروزی خود 
خواهد بود. پاناما در روز شکست ۶-۱ مقابل 
انگلیس در جام ۲۰۱۸، اولین گل خود در 
جام جهانی را به ثمر رساند و آنها امیدوار 
هستند که این بار بتوانند با شگفتی‌سازی 
مقابل انگلیس که سرمربی آلمانی یعنی 
توخل را روی نیمکت دارد، نتیجه‌ای بزرگ 

را رقم بزنند.

L گروه
یکی از جذاب‌ترین گروه‌های جام

تقابل رونالدو و اوستون
یکی از خاص‌ترین گروه‌های این جام 
بی‌تردید گروه K این مسابقات خواهد 
بود. پرتغال در آخرین حضور رونالدو در 
جام جهانی، با هدف قهرمانی با تیم 
پرستاره خود به مصاف کلمبیا، یکی از 
بهترین تیم‌های مرحله مقدماتی در قاره 
آمریکای جنوبی خواهد رفت و ازبکستان 
در اولین صعود به جام جهانی، در گروهی 
دشوار با این دو تیم هم‌گروه شده است. 
تقابل ستارگان لیگ ایران با پرتغال از 
جمله اوستون اورونوف و جلال‌الدین 
 ماشاریپوف که در النصر با رونالدو 
هم بازی بوده، از نکات دیدنی تقابل بین 
ازبکستان و پرتغال در جام جهانی است؛ 
دیداری که شاید شانس ما برای برگزاری 
بازی تدارکاتی با پرتغال در اردوی پیش از 
برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ را افزایش دهد. 
در این گروه، یک تیم از بین جمهوری 
دموکراتیک کنگو، کالدونیای جدید یا 
جاماییکا هم حاضر خواهد بود که تیم 
چهارم گروه، پس از برگزاری پلی‌آف در 

ماه فروردین تعیین می‌شود.

K گروه

چهارشنبه 27 خرداد
انگلیس – کرواسی

  ساعت23:30

پنجشنبه 28 خرداد
غنا- پاناما

ساعت 2:30

سه‌شنبه 2 تیر
انگلیس – غنا
ساعت 22:30

چهارشنبه 3 تیر
پاناما – کرواسی

ساعت2:30
یکشنبه 7 تیر

پاناما- انگلیس
ساعت  00:30

کرواسی – غنا
ساعت 00:30

دوشنبه 27 خرداد
پرتغال- پلی‌آف فیفا یک

ساعت 20:30

پنجشنبه 28 خرداد
ازبکستان- کلمبیا

 ساعت5:30

سه‌شنبه 2 تیر
کلمبیا- پلی‌آف فیفا یک

 ساعت5:30
پرتغال – ازبکستان

ساعت 20:30

یکشنبه 7 تیر
کلمبیا- پرتغال

 ساعت 3:00 بامداد
پلی‌آف فیفا یک- ازبکستان

 ساعت 3:00 بامداد

شوک بی‌سابقه فیفا در قیمت‌گذاری بلیت‌های جام جهانی
ل  مد ز  ا بت‌ها  رقا ز  ا وره  د ین  ا ر  د فیفا 
»قیمت‌گذاری پویا« استفاده می‌کند. بر این 
اساس، ارزان‌ترین بلیت مرحله گروهی با قیمت 
۶۰ دلار )معادل تقریبی ۴ میلیون تومان با نرخ 
دلار آزاد( به فروش می‌رسد. این در حالی است 
که در جام جهانی قطر ۲۰۲۲، تماشاگران خارجی 
با پرداخت ۶۹ دلار امکان تماشای مسابقات را 
داشتند و شهروندان قطری تنها ۱۱ دلار پرداخت 

می‌کردند. وضعیت برای تماشای فینال وخیم‌تر 
است. ارزان‌ترین بلیت فینال در ورزشگاه 
مت‌لایف نیوجرسی، ۲۰۳۰ دلار قیمت‌گذاری 
شده که بیش از ۱۰ برابر بهای فینال قبلی )۲۰۶ 
دلار( است. بهای بهترین صندلی‌های فینال نیز 
تا ۷۰۰۰ دلار افزایش یافته است. قیمت بلیت 
افتتاحیه در مکزیک از ۵۵ دلار در قطر به حداقل 
۳۷۰ دلار رسیده است. تماشای اولین بازی آمریکا 

به عنوان میزبان اصلی، حتی در ارزان‌ترین رده 
)دسته ۴(، ۵۶۰ دلار هزینه در بر خواهد داشت. 
بزرگ شدن تورنمنت به ۱۰۴ بازی، تمرکز فیفا بر 
درآمدزایی و بازار آمریکا و حذف سقف قیمت 
در بازار ثانویه از جمله دلایل این جهش تاریخی 
قیمت‌ها شمرده می‌شود. تاکنون بیش از یک 
میلیون بلیت در مرحله پیش‌فروش ویزا به 

فروش رسیده است.


